



В миссионерском духовно-просветительском центре «Александровский сад» при храме Александра Невского состоялось итоговое занятие для слушателей подготовительного курса обучения, по предмету «Основы православия». В ходе годовичного подготовительного курса слушатели ознакомились с основами истории Ветхого и Нового Завета.

На заключительном занятии, преподавателем курса [иереем Александром Резниковым](#) был организован просмотр фильма о истории Александровского храма снятый нашими Новочеркасскими кинематографистами По окончании просмотра преподаватель провел для учащихся экскурсию по храму.

